
На основу члана 2. Одлуке о продаји расходоване металне конструкције старог 
Зеленог моста, као секундарне сировине, број 07-013-471/19 од 16.10.2019. године 
(„Службени гласник Града Бања Лука“, бр.35/19), Градоначелник града Бања Лука, 
објављује 
 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за продају покретне имовине - расходоване металне конструкције старог Зеленог 

моста, као секундарне сировине, прибављањем писаних понуда 
 
 
I ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ 
 
Предмет јавне продаје је покретна имовина у својини Града Бања Лука - расходована 
метална конструкција старог Зеленог моста, као секундарнa сировинa. 
Продаја покретне имовине врши се у цјелини и у виђеном стању, о чему сви понуђачи 
потписују изјаву о прихватању.  
 
 
II ПОЧЕТНА ЦИЈЕНА  
 
Почетна цијена имовине, која је предмет продаје, утврђена је Одлуком о продаји 
расходоване металне конструкције старог Зеленог моста, као секундарне сировине, коју 
је усвојила Скупштина Града Бања Лука.  
Цијена је изражена са ПДВ-ом. 
Почетна цијена представља укупну процијењену тржишну вриједност робе, према 
табеларном приказу, како слиједи: 
 
 

СТАВКА 

Количина 
(т) 

Јединична 
цијена 
(КМ/т) 

УКУПНО 
ПРОЦИЈЕЊЕНА 

ТРЖИШНА 
ВРИЈЕДНОСТ (КМ) 

Секундарна сировина - 
метална конструкција моста 

 

 

98,62 

 

300,00 

 

29.586,00 

УКУПНО:   29.586,00 

 
 
 
III РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 
 
Понуде са потребном документацијом, која је наведена у Јавном позиву, достављају се 
закључно са даном 16.12.2019. године до 11 часова. 
Јавно отварање понуда обавиће се истог дана у 13 часова, у сали 238 – други спрат 
зграде Градске управе Града Бања Лука, улица Трг српских владара број 1, Бања Лука.  
Јавно отварање понуда, уз присуство понуђача, обавиће Комисија за продају покретне 
имовине, именована рјешењем Градоначелника Града Бања Лука. 



IV УСЛОВИ УЧЕШЋА 
 
Право учешћа имају сва правна и физичка лица, која предају понуде прије истека рока 
из претходне тачке. 
За учешће у поступку, сви понуђачи су дужни уплатити кауцију, у износу од 2.958,60 
КМ, што је 10% од укупно процијењене тржишне вриједности робе која је предмет 
продаје. Уплата се врши на жиро-рачун Града Бања Лука, отворен код „UniCredit Bank“ 
а.д. Бања Лука, број 551-790-22206572-52. 
 
Најповољнијем понуђачу - купцу, уплаћени износ кауције ће бити урачунат у 
купопродајну цијену. 
Понуђачима, чије понуде нису прихваћене, извршиће се поврат уплаћене кауције, у 
року од 15 дана од дана достављене обавијести о резултатима проведеног поступка и 
избору најповољнијег понуђача. 
 
За доставу понуде припремљен је образац, који се може преузети на службеној 
интернет страници Града Бања Лука (www.banjaluka.rs.ba) или у приземљу зграде 
Градске управе Града Бања Лука, претинац бр.60. 
 
Уз попуњен образац неопходно је доставити сљедећу документацију: 

- доказ о извршеној уплати кауције, у износу од 2.958,60КМ 
- овјерена фотокопија рјешења о упису у судски регистар или актуелни извод 

из судског регистра - у оригиналу или овјереној фотокопији, јединствен 
идентификациони број - ЈИБ, порески идентификациони број - ПИБ 
(уколико понуду доставља правно лице) или 

- овјерена фотокопија личне карте - за физичка лица, односно, ако је лице 
самостални предузетник - овјерена фотокопија рјешења о регистрацији 
самосталног предузетника, јединствен идентификациони број - ЈИБ, порески 
идентификациони број - ПИБ) 

 
 
Понуде се достављају на протокол Градске управе Града Бања Лука, канцеларија број 
14, у запечаћеној коверти са назнаком: Град Бања Лука, Градоначелник, Градска 
управа, Трг српских владара бр.1, 78000 Бања Лука. На коверти обавезно назначити: 
„Јавни позив за продају покретне имовине - расходоване металне конструкције старог 
Зеленог моста, као секундарне сировине, прибављањем писаних понуда“, „НЕ 
ОТВАРАТИ – ОТВАРА КОМИСИЈА“ а на полеђини коверте назначити назив/име и 
презиме и адресу понуђача. 
 
Неблаговремене, непотпуне и понуде поднесене противно условима Јавног позива, 
Комисија неће узети у разматрање. 
 
 
V ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА 
 
Избор најповољнијег понуђача извршиће се примјеном критерија највише понуђене 
цијене дате у понуди. 
У случају да се два или више понуђача пријаве са истом цијеном која је уједно и 
највиша цијена понуде, предност ће имати понуда која је раније приспјела по датуму и 
времену пријема на протокол. Рок приспјећа понуда, Комисија утврђује на основу 
пријемног штамбиља на коверти у којој је понуда приспјела. 



О одлуци Комисије, понуђачи ће бити писмено обавијештени, а са понуђачем чија 
понуда је најповољнија, биће закључен уговор о купопродаји. 
Уколико најповољнији понуђач одустане, уговор ће се закључити са понуђачем који 
има сљедећу најповољнију понуду. Уколико најповољнији понуђач одустане од 
закључења уговора, губи право на поврат положене кауције. 
 
Изабрани понуђач (купац) је дужан да по закључењу уговора, у року од 8 (осам) дана 
уплати цијену (дефинисану јединичном цијеном понуђача и тежином која је утврђена 
приликом вагања конструкције у тренутку уклањања моста). Такође, исти се обавезује 
да, у року од 20 (двадесет) дана, преузме купљену покретну имовину, те изврши 
контролно вагање, уз присуство представника Града Бања Лука – Градске управе, о 
чему ће бити сачињен записник, а након чега ће бити дефинисана коначна 
купопродајна цијена. 
Коначна купопродајна цијена утврђује се након контролног вагања, које купац врши о 
свом трошку у складу са чланом 8. Одлуке о продаји расходоване металне конструкције 
старог Зеленог моста, као секундарне сировине, након чега ће уговорне стране 
закључити Анекс уговора о купопродаји, којим ће се кориговати купопродајна цијена 
према стварним количинама. 
 
Припадајуће порезе, трошкове преноса власништва, демонтаже и утовара средстава, 
као и остале трошкове у складу са законским прописима сноси купац. 
 
Резултати проведеног Јавног позива ће бити објављени и на службеној интернет 
страници Града Бања Лука (www.banjaluka.rs.ba). 
 
 
 
VI ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Покретна имовина која је предмет продаје налази се на Раковачким барама, а 
заинтересовани понуђачи је могу разгледати сваким радним даном у времену од 11 до 
14 часова, у току трајања Јавног позива, с тим да су дужни претходно најавити долазак, 
на број телефона 051/380-860. 
 
Све додатне информације могу се добити, радним данима у периоду од 8 до 14 часова, 
у згради Градске управе, у канцеларији број 400 - Одјељење за саобраћај и путеве, 
улица Трг српских владара број 1, или путем телефона на број 051/244-444, локал 766. 
 
Јавни позив ће бити објављен у дневном листу „Глас Српске“ и истог дана на 
службеној интернет страници Града Бања Лука (www.banjaluka.rs.ba). 
                                                         
 
       
                                                                                                                  ГРАД БАЊАЛУКА 
Број: 12-Г-5221/19 
Дана: 05.12.2019. године                                                                     Мр Игор Радојичић 


